



2

személyi becsület teljes fenntartásával tudta élni.

Budapest, apr. 10.

A felvilágosult Bud. Corrig. az A. Herkulesok hazamegyésében különösen jellemző, sőt szociális érdeket nemzeti bücsület teljes fenntartásával tudta élni.

A honvédség körülből.

Központi Páner látva m. kir. honvédség alárendelt s miniszteri 48-ik honvédségi parancsának, a honvédségi Ludovika Akadémiáján ez évben összehívott 100-ik honvédségi tanácsot, melynek feladata az volt, hogy a honvédség állományát, felépítését, felszerelését, kiképzését, ellátását, stb. megvizsgálja, és a szükséges javaslatokat tegye.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

Az újság a kormány részéről jelen volt Szapary Gyula gr. pénzügyminiszter és Fekete Miklós miniszteri tanácsos.

Budapest, apr. 10. (O. E.) A honvédség körülből. A felvilágosult Bud. Corrig. az A. Herkulesok hazamegyésében különösen jellemző, sőt szociális érdeket nemzeti bücsület teljes fenntartásával tudta élni.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

mány — de azáltal Komarov cselekedetei és az orosz csapatok nem rendeltek vissza Szaraskia, Afganisztán integritása érdekében Angolországnek oktetlenül hadot kell váltania.

Ily körülmények közt kétszeresen fontosakká válnak a ról-pindii megállapodások, melyek Abdurrahmán khán afganisztáni emir és Lord Dufferin közti lejegyzett. A Bombay Gazette legújabb értesülése szerint a ról-pindii értekezésből az tűnik ki, hogy az emir önként öhajja a szövetséget Angolországgal, de fegyvereket, és az emir szövetségi felelősségét követeli. A kormány megígérte a kívánatokat teljesíteni. Az emir annak az aggodalomnak adott kifejezést, hogy az angol csapatoknak Afganisztánban valóra feleltetését azt az ellen-ségesség érzélete, melyet még a korábbi háborúk keltek. Lord Dufferin azt válaszolta, hogy a kormány nem szándékozik a határát átépíteni, kivéve ha, azt maguk Afganisztán integritása iránti tekintetek kívánni fogják. Anna közzétételét, hogy az emir birodalmának integritása épségben tartassék, az angol kormány mindenesetre teljesíteni fogja.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Albrecht főherceg Móránba érkezett s a Habsburger Hof című fogadóban szállt meg. — Albert szász király és Carola királyné csütörtökön utaztak el Dreaból a Como tö melle Bellagobba, hol egy hónapig fognak tartózkodni. — Bismarck herceg a kisingerlér küldöttekkel megbeszélte, hogy a nyáron a fűrdőhelyet is fölkeresi. — Karoly svéd herceg, Konstantinápolyból érkezett jelentést, most már túl van minden veszélyen és rövid idő alatt felgyógyul. — A hannoveri királyné Grundenből, hol négy hétig tartott, Reichenhallba utazott; Mary hercegnő nyolc nap múlva követi. — Török János kir. tanácsos, főkapitány tegnap este visszatért a fővárosba. Bécsből, hol királygárdista volt a királynál. — Pejacevich László volt horvát bán Zagrából Budapestre érkezett. — Pulszky Ferenc tegnap a déli vonattal Szegedre érkezett. A vasútnál több elsőkel polgár varta. Ekedt után meglepette a város vezetéseit. Este lakomát rendeztek tisztelőire. Pulszky az éjjeli vonattal visszatért a fővárosba.

— A királyné Heidelbergbe. Heidelbergből a hó 7-ol irják, hogy a királyné a szép husvéti időt több kirándulásra használta fel és nagyobb gyönyörűségeket látta. Mária Valéria főhercegnővel. Nagypénken felment a Könyvudvarra, a környék legmagasabb hegyének csúcsára. Húsvétkorán hosszabb utazást tett a hegyek közé. Wilhelmshafen látogatást tett a lelkész halban és ott megreggelizett. A királyné a lelkész elől megelégedés jeleként a lakosság magatartása felett, aztán a templomba ment és gyalog folytatta útját a hegyek közé. A környék völgében az utána jövő kosiba áll és visszatért Heidelbergbe. A királyné a második húsvétkorán a gyorsvonattal Bécsbe. Bädenbe utazott ottani rokonainak látogatására és este 8-órakor tért vissza Heidelbergbe.

— Az udvar Budapestben. A királyi család még a hó folyamán a fővárosba jön, hogy jelen legyen az orsz. kiállítás megnyitására. Rudolf trónörökös már a jövő hét végén megérkezik Budapestre, hogy az Osztrák magyar monarchia irántban és képen című műve szerkesztő-bizottság ülésén személyesen elnököljön s egyuttal megkezdje a védnöksége alatt álló kiállítás építési. Már napi itt jödéskor után visszamegy Bécsbe, honnan ápril végén a királyi család összes tagjával együtt tér vissza. Az udvar eldöntötte alkalmából a budai kir. várakat már külsőleg nagyban átarrázta s a szobákat is rendezte hozzá a felújításra. Nagyobb előkészületeket azonban nem tesznek, mert a királyi család nem fog állandóan itt lakni, csak a kiállítás tartama alatt tölthetnek néhány napot Budapestben. Az érkező fegyverek itt jödéskor alatt jobbra szállodákban fognak lakni.

— A pamnonalmi főpárti mőtéség betöltése. Lapunai má szabanban már közzöltek a Pamnonalmi végleges főpárti jelölés eredményét. A jelölőnk most pótlólag a következő részleteket közölnék: A választás kérdése, hogy nem vasaralnak-e. Antoinette lagadon rasta fejét. Croix-Mesnil kérve-kérte, hogy jöjjen vele, hiszen reggela óta nem evett s erejét meg kell tartania — alya érdekében. Végre sikerült vele meggyerteni, hogy leveit eszik, de a beteg szobáján nem hagyta el.

(Folytatás következik.)

FLOYD AURORA.

REGÉNY.

Irta BRADDON M. EL. (Folytatás.)

MASODIK KÖTET.

X. Fejezet.

John otthonát elhagyta kállyá.

Sőt inkább kötelességének tekintette őt a világ gnyja ellen megvédeni és az elene szert nyilatka saját mellével felfogva, nejt nagy szerelme oltalmába zárni. Szive távoli föld után vágott, hol bálvanya messze mindenkéül, ki titkát szemere vehetné, megint ualokohatott a megszokott fényben. Ily szeretteles gondolatok közt ballagott a csendes este haza felé. Midőn pedig eszebe jutott, hogy Aurora tudni öhajta a vizsgálat eredményét, várja őt, szemrehányást tett önmagának hosszas kimaradásáért.

Megkettőztél tehát léptél. — De, gondola ismét magában, az én kicsikém aligha lesz nyugtalan, hisz egyik vagy másik közölte már vele a vallatás kimenetelét és azon hiszemben lesz, hogy Doncaster mentem dolga ut. — Azon borzasztó okirat felfedezéséről nem bír tudomással és nem is kell tudnia róla senkinek sem. Lothouse és Hayward jellenes férfiak, ezeknél a titok el van temelve és misem fognak belőle elárulni. Szegény, szegény feleségem!

Vágyott a pillanat után, melyet oly közelnek képzelt, a pillanat után, melyben nejt karjaiba ölelheti és mondhatja: Egyetlenem, hej nyugodt, most már nincsen titok közünk. Ezentúl a te gondod az enyém leend és csakúli kellene menni a dolgoknak, ha én nem segíthetnék rajta, hogy a terhet könnyen viselhesd. Kéten egyet képezünk, szivem. Lakodalmunk napja óta, most először egyetlennel igazán.

Aurort saját szobájában reméte találni, mert azt mondta, hogy egész nap ott marad. Azért egyenesen a rózsás veranda felé tartott, melytől a kedvenc menhelye volt. A redőt lebocsátta és az ablakot csukva találta. Kopogott, de nem kapott feleletet.

Lolly megunt a várakozást, gondola magában. A második ebéd-harang csengett a csarnokban, midőn John az ablak előtt ácsorgott. A csengetés emlékezteté társadalmi kötelességeire. — Azt hiszem ebédutáng kell várom, mielőtt

Fekete Miklós, Dárday Sándor és Szilágyi József felolvasása után, melyben a javaslat az előző által részletezték, a törvényjavaslat röviden elfogadásra ajánlja, kiemelve, hogy az abban kontemplált intézkedések rögtön a hatályba lépéséig, a kataszteri munkák elkészítéséig, a miniszter abban a meggyőződésben van, hogy a kataszteri munkák elvégzésére elegendő idő áll rendelkezésére, mint részleteiben előadása.

Budapest, apr. 10. (O. E.) A honvédség körülből. A felvilágosult Bud. Corrig. az A. Herkulesok hazamegyésében különösen jellemző, sőt szociális érdeket nemzeti bücsület teljes fenntartásával tudta élni.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.

A honvédség ez idén majusi előléptési, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata, az előléptési bizottságok vizsgálata.











